



首页 | 综合新闻 | 专题新闻 菁菁校园 | 科教在线 | 媒体北航 | 图片新闻 | 视频新闻 | 网评北航 | 校园通知 | 高教咨讯 | 网上投稿

搜索

北航新闻网->媒体北航

相关新闻

媒体北航

凤凰网:爱立信在北航设立移动应用实验室

点击数:[85] | 加入时间:[2011-09-19 11:13]

凤凰网2011年09月18日报道:

爱立信在北航设立移动应用实验室

凤凰网科技讯9月18日消息,爱立信今天宣布在北京航天航空大学 (北航)软件学院成立爱立信移动应用实验室。爱立信移动应用实验室 将与北航合作,探索培养下一代ICT人才的新途径。

据了解,爱立信移动应用实验室将从北航移动云计算研究生项目中 挑选优秀新生,这些学生将独立完成基于爱立信应用编程接口(API)的 移动应用开发项目。

据介绍, 爱立信将为北航移动云计算研究生提供现场指导, 并为北 航学生公开授课。除此之外,同时学生还将获得在爱立信实习的机会。

于2010年启动的北航移动云计算研究生项目是中国第一个此类项 目。短短一年内,该项目招收的研究生人数已经从98人猛增到600多人。

目前,被选入实验室的研究生新生们已经开始移动应用的创新开 发,涉及的领域包括定位服务(LBS)、智能城市、社交网络与娱乐等。 每位研究生必须完成一项移动应用的开发才能获得硕士学位。

编辑: 贾爱平

关闭窗口